
  

 проєкт 

УКРАЇНА 

Синельниківська міська рада VІІІ скликання 

чергова тридцять перша сесія 

 
 

Про підсумки виконання 

Програми соціально-економічного  

та культурного розвитку 

Синельниківської міської 

територіальної громади на 2023 рік  

за 2023 рік 
 

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і 

соціального розвитку України», постановою Кабінету Міністрів України від 

26.04.2003 №621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів 

економічного і соціального розвитку та складання проєкту державного 

бюджету» (зі змінами та доповненнями), міська рада вирішила: 
 

1. Прийняти до відома звіт про підсумки виконання Програми 

соціально-економічного та культурного розвитку Синельниківської міської 

територіальної громади  на 2023 рік за 2023 рік, що додається.  

2. Вважати головним завданням виконавчих органів міської ради та 

рекомендувати керівникам підприємств та установ міста забезпечити безумовне 

виконання економічного та трудового потенціалу, створення гарантових 

економічних та матеріальних умов для підвищення добробуту населення за 

рахунок розвитку споживчого ринку, посилення соціальної захищеності 

малозабезпечених верств населення, підтримку розвитку малого і середнього 

бізнесу, створення нових робочих місць. 

3. Координацію роботи щодо виконання рішення доручити заступнику 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради    

Кравченку В.В. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 

ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів /Сітало/. 

 

 

 

Міський голова                 Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 



Звіт про підсумки виконання 

Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Синельниківської міської територіальної громади на 2023 рік  

за 2023 рік 
 

На виконання рішення міської ради від 22 листопада 2022 року          

№432-21/VIIІ «Про програму соціально-економічного та культурного розвитку 

Синельниківської міської територіальної громади на 2023 рік» робота 

структурних підрозділів міської ради протягом 2023 року спрямовувалась на 

забезпечення показників програми економічного і соціального розвитку міста.  

Починаючи з 24 лютого 2022 року, економіка України функціонує в 

умовах безпрецедентних викликів. Багато підприємств призупинили свою 

роботу або через безпосередню військову загрозу, або через заблокований 

доступ до ринку збуту чи сировини. На цьому фоні відбувається кардинальна 

зміна не лише системи міжгалузевих зв’язків, а й структури економіки в цілому. 

Для проведення аналізу та прогнозування економічного розвитку є складність 

оцінки поточної ситуації, оскільки практично відсутня повна статистична 

інформація. В умовах обмеженої офіційної статистики, джерелами 

альтернативної інформації, які використовуються в даних складних умовах, є 

адміністративні дані за окремими секторами економіки та результати 

опитування підприємств. 

Розвиток промисловості 

Розвиток промисловості міста зазнав значного впливу всіх негативних 

факторів в економіці. Промисловість, зазнала руйнівного впливу війни: низка 

підприємств міста тимчасово припинила діяльність, порушилися ланцюжки 

логістики та постачання. 

Основною ж причиною зниження обсягів виробництва підприємств міста 

є наслідки повномасштабного військового вторгнення росії в Україну - 

безпекова ситуація, труднощі із логістикою, особливо для експортоорієнтованих 

галузей, брак обігових коштів, зниження попиту на їх продукцію, зменшення 

замовлень. 

Протягом звітного періоду в розрізі галузей, підприємств 

прослідковувався як ріст, так і спад обсягів виробництва та реалізації продукції. 

Причиною зниження обсягів виробництва підприємств міста є зниження попиту 

на їх продукцію та брак оборотної готівки, зменшення замовлень, високі тарифи 

на енергоресурси та залізничні перевезення, високі відсоткові ставки на 

кредитні ресурси. 

Обсяг реалізованої промислової продукції по місту за                                     

2023 рік за прогнозними розрахунками становить 1355,0 млн. грн. У 

відповідному періоді минулого року він становив  1352,0  млн. грн. 

З метою здійснення контролю за ситуацією у промисловому комплексі 

міста учасниками щомісячних обстежень по випуску промислової продукції є 

великі та середні підприємства, що відносяться до переробної промисловості – 

Публічне акціонерне товариство «Синельниківська теплоізоляція», Товариство з 

обмеженою відповідальністю «Виналь», Товариство з обмеженою 



відповідальністю «Інтерфом-Дніпро», Товариство з обмеженою 

відповідальністю «Синтиз», Товариство з обмеженою відповідальністю                

«Снек-Експорт», Товариство з обмеженою відповідальністю «Море-2007», а 

також сфери промислових послуг – структурний підрозділ Товариства з 

обмеженою відповідальністю «Легіон Інвест», структурна одиниця 

Акціонерного товариства «ДТЕК Дніпровські електромережі». 

Внутрішній споживчий ринок 

Станом на 01.01.2024 у місті працює 286 торговельних об’єктів                                            

(126 продовольчих та 160 промислових) та 19 підприємств ресторанного 

господарства. Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств 

роздрібної торгівлі за січень - грудень 2023 року за прогнозними розрахунками 

становить 675,0 млн. грн., що на 13% більше від аналогічного показника 

минулого року. У відповідному періоді минулого року він становив                

595,0 млн. грн.  

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників оптової та 

роздрібної торгівлі по місту становить 7100,0 гривень. Ціни на споживчому 

ринку міста Синельникового у 2023 році зросли на 28% у порівнянні з минулим 

роком. Основні причини зростання роздрібних цін на товари народного 

споживання – це підвищення оптово-відпускних цін вітчизняними 

товаровиробниками та імпортерами, обумовлене, насамперед, зростанням 

вартості сировини, електроенергії, водопостачання тощо. 

Ринок праці 

По м. Синельниковому за статистичними даними середній розмір 

заробітної плати за 2023 рік складає 12366,0 грн., що на 10% більше від 

аналогічного показника минулого року. У відповідному періоді минулого року 

він становив 11242,0 грн.  

На постійному контролі залишається питання своєчасності виплати 

заробітної плати на підприємствах міста.  

Протягом січня – грудня 2023 року на обліку в Синельниківській філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості перебувало 531 особа. Із 

загальної кількості осіб, які перебувають на обліку, 410 осіб мають статус 

безробітного. Кількість облікованого населення на кінець звітного періоду 

фактично складає 95 осіб, в тому числі безробітних – 92 особи. 

За звітний період працевлаштовано 295 осіб, з них 188 осіб мали статус 

безробітного, а 107 осіб обліковувались в центрі зайнятості без статусу 

безробітного. Рівень працевлаштування зареєстрованих безробітних склав 

45,8%, що менше показника минулого року на 22,7%. 
Пенсійне забезпечення населення міста 

Загальна кількість пенсіонерів по місту станом на 01.01.2024 складає            

7153 особи. Середній розмір пенсій станом на 01.01.2024 становить 

3428,00 грн., заборгованість відсутня. 

Мале підприємництво 

Малий бізнес залишається одним з найважливіших структуроутворюючих 

секторів економіки, гарантією сталого економічного зростання, створення 



нових робочих місць, запровадження інноваційних підходів у виробництві 

товарів та наданні послуг. Одним з основних показників, що характеризують 

процес становлення малого і середнього бізнесу є кількість діючих суб'єктів 

малого підприємництва. 

 Станом на 01.01.2024 в місті зареєстровано 1291 фізичних осіб – 

підприємців. Протягом 2023 року розпочали підприємницьку діяльність          

198 особи, тоді як припинили – 117 осіб. Протягом 2023 року у малому та 

середньому бізнесі було працевлаштовано 15 осіб. 

Центр надання адміністративних послуг Синельниківської міської ради 

здійснює свою діяльність за принципом «єдиного вікна», тобто прийом 

документів та видача результатів послуг здійснюється виключно через 

адміністраторів Центру. Протягом 2023 року до Центру надання 

адміністративних послуг надійшло 8704 звернення. Всі документи 

розглядаються у встановлені терміни та видаються без порушень. 

Виконавчий комітет міської ради залучає суб’єктів малого 

підприємництва до участі у закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти бюджету 

міської територіальної громади. Протягом 2023 року укладено 30 договорів на 

загальну суму 15811,45 тис. грн. 

Реалізація державної регуляторної політики Синельниківською міською 

радою здійснюється системно відповідно до норм Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

 Регуляторні акти Синельниківської міської ради приймаються після 

проходження процедур підготовки, визначених Законом. Синельниківською 

міською радою було розроблено та затверджено План діяльності з підготовки 

регуляторних актів на 2023 рік (далі - План). План та зміни до нього 

оприлюднюються на офіційному сайті міської ради, сторінках газети «Берег 

надій».  

В звітному періоді проводилися відкриті обговорення проєктів 

регуляторних актів за участю представників громадськості, фізичних осіб - 

підприємців. Протягом 2023 року прийнято 3 регуляторних акта:  
№ Розробник 

регуляторного 

акту 

Назва та реквізити 

регуляторних актів, прийнятих у 

регіоні 

Дата 

набрання 

чинності 

Посилання на 

оприлюднення 

1. Відділ 

охорони 

здоров’я 

міської ради  

Рішення виконавчого комітету 

міської ради від 17.04.2023 

№114/0/8-23 «Про внесення змін 

до рішення виконавчого комітету 

Синельниківської міської ради від 

13.12.2022 №324/0/8-22  

«Про встановлення тарифів на 

платні послуги, які можуть 

надаватись комунальним 

некомерційним підприємством  

«Синельниківська центральна 

міська лікарня» 

Синельниківської міської ради» 

 

квітень https://sinrada.gov.ua/entr

y/rishennja-vikonavchogo-

komitetu-miskoji-radi-vid-

17-04-2023   

https://sinrada.gov.ua/entry/rishennja-vikonavchogo-komitetu-miskoji-radi-vid-17-04-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennja-vikonavchogo-komitetu-miskoji-radi-vid-17-04-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennja-vikonavchogo-komitetu-miskoji-radi-vid-17-04-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennja-vikonavchogo-komitetu-miskoji-radi-vid-17-04-2023


2. Відділ 

соціально – 

економічного 

розвитку 

міста міської 

ради 

Рішення міської ради від 

08.06.2023 № 539-24/VIIІ «Про 

встановлення ставок та пільг із 

сплати податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної 

ділянки».  

01.01.2024 https://sinrada.gov.ua/entr

y/rishennya-24-sesiyi-

miskoyi-rad-vid-08-06-

2023  

3. Управління 

житлово-

комунального 

господарства 

та 

комунальної 

власності 

Рішення міської ради від 

08.06.2023 № 540-24/VIIІ «Про 

встановлення ставок та пільг із 

сплати земельного податку ». 

01.01.2024 https://sinrada.gov.ua/entr

y/rishennya-24-sesiyi-

miskoyi-rad-vid-08-06-

2023   

 

Структурними підрозділами та відділами міської ради постійно 

проводиться консультаційна робота із суб’єктами господарювання та фізичними 

особами – підприємцями міста щодо питань, пов’язаних із започаткуванням 

ведення господарської та підприємницької діяльності, надаються 

адміністративні послуги та роз’яснення у сфері регуляторної політики. 

Публічні закупівлі 

На виконання Закону України «Про публічні закупівлі», виконавчим 

комітетом міської ради протягом звітного періоду у системі ProZorro здійснено 

4 закупівлі товарів, робіт та послуг на суму 1044,95 тис. грн. Економія коштів 

при проведенні електронних державних закупівель, по яких був проведений  

аукціон, склала 136,606 тис. грн., або 15 % від плану закупки. В системі 

ProZorro  здійснено 58 закупівель за прямою угодою. 

Міські програми 

Протягом 2023 року з бюджету Синельниківської міської територіальної 

громади  фінансувались міські цільові програми, які були направлені на 

забезпечення сталого економічного і соціального розвитку усіх галузей міського 

господарства. 
Програма соціально-економічного та 

культурного розвитку Синельниківської міської  

територіальної громади на 2023 рік 
План на   

січень-

грудень          

2023 року 

тис.грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень - 

грудень    

2023 року 

тис.грн.          

Відсоток 

виконання, % 

Причини невиконання 

1772,97 

 

 

 

 

 

1018,85 

 

 

 

 

 

57 

 

 

 

 

 

Капітальне будівництво топкової не було 

завершено в повному обсязі, а саме не були 

проведені пусконалагоджувальні роботи в 

зв’язку з погодними умовами та закінченням 

фінансового року 

 

 

 

https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-24-sesiyi-miskoyi-rad-vid-08-06-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-24-sesiyi-miskoyi-rad-vid-08-06-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-24-sesiyi-miskoyi-rad-vid-08-06-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-24-sesiyi-miskoyi-rad-vid-08-06-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-24-sesiyi-miskoyi-rad-vid-08-06-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-24-sesiyi-miskoyi-rad-vid-08-06-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-24-sesiyi-miskoyi-rad-vid-08-06-2023
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-24-sesiyi-miskoyi-rad-vid-08-06-2023


Програма розвитку малого підприємництва 

 у м. Синельниковому на 2021-2026 роки 
План на 

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки  

за січень –  

грудень 

 2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання % 

Причини невиконання 

3,0 0 0 Кошти в сумі 3,0 тис. грн. не використані у 

зв’язку з розміщенням повідомлень щодо  

регуляторної діяльності на офіційному 

вебсайті міської ради в розділі «Регуляторна 

політика». 
 

Програма інформатизації «Цифрова громада»  

Синельниківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки 
План на 

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки  

за січень –  

грудень 

 2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання % 

Причини невиконання 

94,3 94,3 100 - 

Програма впровадження державної політики органами 

 виконавчої влади у м. Синельниковому на 2018-2025 роки 
План на 

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки  

за січень –  

грудень 

 2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання % 

Причини невиконання 

20,0 20,0 100 - 

Програма розвитку місцевого самоврядування 

 в м. Синельниковому на 2018-2026 роки зі змінами 

 

Обслуговування електронної системи голосування «Голос. Рада» 
План на 

січень –

грудень 

2023 року 
тис. грн. 

Фактичні 

видатки 

січень -

грудень                     

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання % 

Причини невиконання 

4,5 4,5 100 - 
 

 

 



Виготовлення та розміщення соціальної рекламної інформації 
План на 

січень –

грудень 

2023 року 
тис. грн. 

Фактичні 

видатки 

січень -

грудень                     

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання % 

Причини невиконання 

32,2 6,9 21,4 У зв’язку з дією воєнного стану в Україні, 

ефективним використанням вебсайту міської 

ради, сторінки у соцмережі Фейсбук, у 

Телеграм-каналі для інформування 

населення, враховуючи, що в різних районах 

міста розміщено 5 рекламних конструкцій (а 

це 10 площин 3,0х6,0 м) Дніпропетровської 

обласної державної (військової) 

адміністрації, на яких постійно 

оновлювалася інформація на актуальні теми, 

з метою економії коштів міської громади, у 

2023 році виготовлено 3 (із 14 запланованих) 

постери на папері розміром 3,0х6,0 м. інші 

11 постерів не були виготовлені. 

Програма підтримки діяльності квартальних комітетів  

міста Синельникове на 2017 – 2027 роки 
План на 

січень – 

грудень 

2023 року 
тис. грн 

Фактичні 

видатки 

січень -

грудень                         

2023 року 

тис. грн 

Відсоток 

виконання % 
Причини невиконання 

51,0 51,0 100,0 - 

Програма  

розвитку та реформування житлово-комунального господарства 

 м. Синельникове на 2021-2026 роки 
План на 

січень-грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні видатки за  

січень – грудень 

 2023 року 

тис. грн. 

Відсоток виконання, % 

32732,6 26193,8 80,0 

На виконання завдань і заходів Програми на січень – грудень                    

2023 року передбачені кошти у сумі 32732,6 тис. грн., освоєно за січень – 

грудень 2023 рік  26193,8 тис. грн., а саме: 
Найменування заходу План на 

січень-

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки за  

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання % 

Причини невиконання 

Громадські роботи та 

роботи суспільно-корисної 

49,8 30,5 61 виконується за 

потребою 



спрямованості 

санітарне оброблення та 

аналогічні послуги 

1774,8 

 

1752,4 99,0 виконано відповідно 

до плану 

Вивезення твердих 

побутових відходів 

(транспортування міського 

сміття) 

1767,3 1620,6 92,0 Пояснення КП 

«Благоустрій» СМР 

Утримання в належному 

стані зелених насаджень 

(озеленення) 

2891,0 2591,0 90,0 Пояснення КП 

«Благоустрій» СМР 

Зовнішні оздоблювальні 

роботи елементів 

благоустрою 

60,2 21,7 36 Пояснення КП 

«Благоустрій» СМР 

зимове утримання 

території міста 

1551,9 1462,2 94 виконано відповідно 

до плану, економія за 

рахунок проведення 

закупівель 

поточний ремонт 

пам’ятників  

113,7 113,7 100,0 виконано відповідно 

до плану 

Послуги з відведення 

стічних вод 

447,3 446,5 100 виконано відповідно 

до плану  

Послуги з утримання 

кладовищ та пот. ремонт 

об’єктів на їх території 

474,8 474,6 100 виконано відповідно 

до плану 

Відновлення покриття 

проїзної частини доріг та 

дорожні кармани 

12092,4 12092,4 100,0 виконано відповідно 

до плану 

Утримання фонтану 76,1 76,1 100,0 виконано відповідно 

до плану 

відлов та стерилізація 

бродячих тварин 

360,4 360,0 100 виконано відповідно 

до плану 

Утримання майданчиків 118,0 118,0 100 виконано відповідно 

до плану 

Виготовлення технічних 

паспортів та проведення 

незалежної оцінки 

об’єктів оренди 

35,5 30,3 85,0 виконано відповідно 

до плану 

Поточний ремонт, 

технічне обслуговування 

та утримання зовнішнього 

освітлення 

364,0 234,7 64,0 Пояснення КП 

«Благоустрій» СМР 

Оплата електроенергії, що 

використовується для 

освітлення вулиць міста 

909,3 628,5 69,0 Пояснення КП 

«Благоустрій» СМР 

Розпломбування та 

опломбування міських 

електролічильників 

(диспетчеризація) 

102,6 28,4 28,0 Пояснення КП 

«Благоустрій» СМР 

Газопостачання  

Вічний вогонь 
2,2 0,4 18,0 

Пояснення КП 

«Благоустрій» СМР 



Поховання невідомих 62,3 31,1 50,0 
Виконується 

відповідно до потреби 

Встановлення дорожніх 

знаків 
115,8 68,9 60,0 

Пояснення КП 

«Благоустрій» СМР 

Відновлення дорожної 

розмітки 
273,9 273,9 100,0 

Виконано відповідно 

до плану 

Капітальний ремонт – 

диспетчеризація, 

керування вуличним 

освітленням 

3406,2 3257,1 96,0 
Виконано відповідно 

до плану 

Благоустрій населених 

пунктів, реконструкція 

зливової каналізації 

2000,0 105,3 5,0 

У зв’язку з 

невиконанням 

договірних 

зобов’язань 

проектувальником та 

не отриманням 

експертизи 

Коригування ПКД  

кап. рем. тротуару  

вул. Центаральна 

100,0 0,0 0,0 

Обмежено дією 

постанови Кабінету 

Міністрів України від 

09.06.2021 №590 

«Про затвердження 

Порядку виконання 

повноважень 

Державною 

казначейською 

службою в 

особливому режимі в 

умовах воєнного 

стану» зі змінами 

Капітальний ремонт, 

благоустрій території 

парку «Центральний» по 

вул. Гурджуанська у                                           

м. Синельникове, 

Дніпропетровської області 

375,5 375,5 100,0 
Виконано відповідно 

до плану 

Капітальний ремонт 

тротуару по 

вул. Центральна  

3207,6 0,0 0,0 

Обмежено дією 

постанови Кабінету 

Міністрів України від 

09.06.2021 №590 

«Про затвердження 

Порядку виконання 

повноважень 

Державною 

казначейською 

службою в 

особливому режимі в 

умовах воєнного 

стану» зі змінами 

 

 



Програма надання фінансової підтримки 

комунальним підприємствам на 2023-2027 роки 
План на 

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки  

за січень –  

грудень 

 2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання 

% 

Причини невиконання 

840,2 840,2 100 - 

Програма 
по земельній реформі на 2022-2026 роки 

План на 

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки  

за січень –  

грудень 

 2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання 

% 

Причини невиконання 

24,7 24,7 100 Роботи по виготовленню технічної 

документації із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунальної власності, що 

розташована за адресою: м. Синельникове, 

вул. Виконкомівська, 66 

32,0 32,0 100 Роботи по виготовленню технічної 

документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земельних ділянок комунальної 

власності, що розташовані за адресою:            

м. Синельникове, вул. Музична, 43 та           

вул. Музична, 70 

125,2 125,2 100 Роботи по виготовленню проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок комунальної форми власності для 

формування земельних ділянок як об’єкта 

цивільного права, з присвоєнням кадастрового 

номеру для подальшого надання в оренду 

суб’єктам господарювання та звернення до 

суду у разі невиконання законних вимог щодо 

належного оформлення права користування 

такими земельними ділянками та внесення 

орендної плати. 

Програма 

охорони навколишнього природного середовища у м. Синельникове на 

2021-2027 роки 
План 

на січень – 

грудень  

2023 року 

 тис. грн. 

Фактичні 

видатки  

за січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання, 

% 

Причини невиконання 

40,0 40,0 100 Інвентаризація зелених насаджень 



39,2 

Ліквідація 

стихійних 

сміттєзвалищ 

24,7 63 Заходи виконані частково, в зв’язку з 

погіршенням погодних умов та технічною 

обмеженістю заїзду автотранспорту до 

місця дислокації сміттєзвалища 

66,5 

Придбання та 

висадка 

нових 

зелених 

насаджень 

0 0 В зв’язку з погіршенням погодних умов 

(зниження температури повітря у листопаді 

2023 року), фінансування було відізвано до 

початку весняного посадкового періоду 

2024 року 

Програма створення і використання матеріальних резервів для запобігання і 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у 

м. Синельниковому до 2026 року 
План на 

січень-грудень 

2023 року 

тис.грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень-

грудень 

2023 року 

тис.грн. 

Відсоток 

виконання, 

% 

Причини невиконання 

10,3 10,3 100 Закупка протигазів ГП-7 

128,24 128,24 100 Поповнення паливно-мастильних матеріалів 

87,96 87,96 100 Закупівля паливно-мастильних матеріалів 

74,13 74,13 100 Субвенція до обласного матеріального 

резерву 

Комплексна програма захисту населення і території  

м. Синельникового від надзвичайних ситуацій та забезпечення пожежної 

безпеки до 2026 року  
План на січень-

грудень 

2023 року 

тис.грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень-грудень 

 2023 року 

тис.грн. 

Відсоток 

виконання, 

% 

Причини невиконання 

38,23 

Придбання та 

встановлення 

нових 

пожежних 

гідрантів 

0 0 
Невідповідність ціни на встановлення 

пожежних гідрантів 

40,86 

На ліквідацію 

наслідків НС на 

водних об’єктах  

0 0 

Кошти не використані, у зв’язку з не 

виникненням надзвичайних ситуацій на 

водних об’єктах.  

9,5 9,5 100 Придбання респіраторів FFP3 

199,77 199,77 100 
Субвенція 10ДПРЗ (на придбання 

меблів та літнього спецодягу) 

 



Міська Програма забезпечення  

громадського порядку та громадської безпеки на території міста Синельникове 

на період до 2025 року 
План 

на січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання, 

% 

Причини невиконання 

1762,0 1754,7 

 

99,6 - 

Міська Програма поліпшення 

організації призову громадян на строкову військову службу, приписки до 

призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби та призову на 

військову службу під час мобілізації на 2016 – 2026 роки 

 
План 

на січень –

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання, 

% 

Причини невиконання 

2613,7 1160,6 

 

44,4 Кошти не використані в зв’язку з тим, що 

кошти які передбачались на виконання  

завдань та заходів програми не 

використовувались в повному обсязі 

Синельниківським районним 

територіальним центром комплектування та 

соціальної підтримки 

Програма соціального захисту окремих категорій громадян  

у м. Синельниковому на 2019-2025 роки 
План на 

січень – 

грудень 

2023 р.,  

тис. грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень – 

грудень 

 2023 р.,  

тис. грн. 

Відсоток 

виконання, % 

Причини невиконання 

10971,1 10772,3 98 29,7 тис. грн. – організація та влаштування 

поминальних обідів, відсутність звернень; 

   42,2 тис. грн. –  послуги транспортування 

тіла загиблого з моргів іншого міста до 

моргу м. Синельникове через відсутність 

відповідних випадків; 

   120,0 тис. грн. –  одноразова грошова 

допомога для виготовлення та встановлення 

надмогильного пам’ятника загиблих 

(померлих) військовослужбовцям, які 

захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України 



починаючи з 24.02.2022 р., відмова 3 осіб 

надати заяву та пакет документів, 1 особа 

не є членом Синельниківської міської 

територіальної громади; 

   2,0 тис. грн. – допомога на поховання 

померлих непрацюючих громадян 

непрацездатного віку, через відсутність 

випадків; 

   0,03 тис. грн. – поштовий збір по причині 

зменшення кількості довгожителів та 

ветеранів на момент виплати допомоги; 

   0,04 тис. грн. – пільгове медичне 

обслуговування осіб, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи 

внаслідок відсутності звернень осіб за 

рецептами до сімейного лікаря; 

   4,8 тис. грн. – відшкодування 

компенсаційних виплат за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян                         

м. Синельникового (залізничний транспорт) 

значні суми були зняті через включення до 

списків осіб, які не проживають у               

м. Синельникове, що встановлено в 

результаті щомісячних перевірок списків 

спеціалістами управління. 

 

Міська програма 

«Комплексна програма розвитку та фінансової підтримки закладів охорони 

здоров'я міста Синельникове на 2020-2026 роки» 
План на  

січень-грудень  

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні видатки за 

січень-грудень 

 2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання, 

% 

Причини невиконання 

58470,5 49177,9 84 
Заходи та використання 

коштів наведені у таблиці 
 

 

Заходи 

План на 

січень-

грудень 

2023 

року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки 

за січень-

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання, 

% 

Причини невиконання 

КНП «Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Синельниківської міської ради» 
Забезпечення дітей з 

інвалідністю 

медикаментами 

122,8 73,6 60 Касові видатки 

проводяться до фактично 

отриманих препаратів. 

Діти з інвалідністю 

забезпечені препаратами 



в повному обсязі (2 дітей 

виїхали за кордон; 1 

дитина отримує 

препарати по 

реємбурсації). 

Забезпечення 

молочними сумішами 

дітей, народжених від 

ВІЛ-інфікованих 

матерів 

7,3 6,1 83,6 Економія коштів склалась 

у зв’язку із закупівлею 

суміші на 9 місяців 2023 

року. (Матір підписала 

декларацію з лікарем-

педіатром не з початку 

року). Дитина забезпечена 

молочними сумішами до 

кінця року. 

Забезпечення дітей, 

хворих на 

фенілкетонурію 

лікувальними сумішами 

(2 дитини) 

365,2 361,0 98,8 Економія коштів склалася 

у зв’язку із більш 

вигідною ціною при 

проведенні тендерних 

процедур, діти 

забезпечені у повному 

обсязі. 

Забезпечити оснащення 

туберкуліном та 

іншими витратними 

матеріалами для 

проведення масової 

туберкулінодіагностики 

серед дитячого 

населення міста 

40,4 40,4 100 На початку року був 

відсутній Туберкулін у 

постачальників. У березні 

2023 року Туберкулін 

з’явився у продажу з 

обмеженим терміном 

придатності, тому було 

придбано лише 180 

комплектів для 1080 осіб 

з групи ризику за більш 

вигідною ціною. 

На початку другого 

півріччя проводилась 

перереєстрація 

Туберкуліну, станом на 

19.10.2023 було придбано 

2 уп. (200 доз) на 100 осіб 

за більш вигідною ціною. 

При плані 1071 особа, 

Туберкулінодіагностику 

проведено 597 особам. 

Іншим особам проведено 

анкетування та є такі, що 

виїхали за кордон. 

Забезпечення хворої 

дитини на лейциноз 

лікувальною сумішшю 

0 0 0 Родина виїхала за кордон. 



Забезпечення 

безкоштовним 

харчуванням дітей 

першого року життя із 

малозабезпечених сімей 

(молочні суміші, 

спеціальні продукти 

дитячого харчування) 

5,9 0 0 Протягом 2023 року 

батьки дітей, на яких 

планувалися кошти, не 

зверталися до закладу. 

Забезпечення 

препаратами пацієнтів з 

хронічною нирковою 

недостатністю 

 (3 особи) 

329,9 254,6 77 Протягом 2023 року один 

з пацієнтів отримував 

препарати на меншу суму 

від запланованої. 

Пацієнти забезпечені 

препаратами у повному 

обсязі. 

Забезпечення 

предметами 

довгострокового 

використання, 

матеріалами, 

медикаментами та 

товарами медичного 

призначення (пільгова 

категорія) 

1295,2 1293,1 99,8  

Оплата комунальних 

послуг 

2864,9 1515,6 53 У зв’язку із 

продовженням ремонтних 

робіт в амбулаторії ЗПСМ 

№2 до липня 2023 року, 

виникла економія коштів 

по енергоносіям. 

Проведення 

капітальних, 

поточних ремонтів 

будівель та прилеглих 

територій, придбання 

обладнання, запчастин 

та інше. 

Оформлення, 

виготовлення проєктів, 

проєктно-кошторисної 

та технічної 

документації на будівлі. 

4855,1 4825,6 99 Оплата проводиться 

згідно актів виконаних 

робіт та специфікацій. 

Забезпечення 

діагностичним та 

медичним обладнанням 

218,2 215,0 98,5 Економія склалась в 

зв’язку із більш вигідною 

ціною на аналізатор сечі. 

Придбання автомобіля 

спеціалізованого  

742,0 742,0 100  

Всього 10846,9 9327,0 86  



КНП «Синельниківська центральна міська лікарня 

«Синельниківської міської ради» 

5.2.Проведення 

капітальних, поточних 

ремонтів будівель 

(також найпростіших 

укриттів (підвальних 

приміщень) та 

прилеглих територій 

підприємств, 

придбання обладнання, 

запчастин та інше. 

Оформлення, 

виготовлення проєктів, 

проєктно - кошторисної 

та технічної 

документації на будівлі. 

5691,7 1154,2 20 Освоєні кошти у сумі 

1154,3 тис. грн. на 

поточний ремонт цоколю 

частини будівлі 

поліклініки та 

асфальтного покриття. 

Залишок коштів на 

поточний ремонт у сумі 

37,44295 тис. грн. через 

зменшення обсягу 

виконаних робіт 

повернено до міського 

бюджету. Кошти у сумі 

4500,0 тис. грн. не 

використані через 

затримку погодження 

проектно-кошторисної 

документації на 

капітальний ремонт 

приміщення для 

розміщення 

комп’ютерного томографа 

з заводом виробником. 

Аукціон на роботи 

проведений 26 грудня 

2023 року. Орієнтований 

строк підписання 

договору на виконання 

вищевказаних робіт     10 

січня 2024 року.  

6.1.Забезпечення 

діагностичним та 

медичним 

обладнанням.  

31649,021 29000,0 91,6 Комп’ютерний томограф 

закуплений через систему 

PROZORRO (відкриті 

торги). Економія склала 

2649,021 тис. грн. 

6.3.Оплата 

комунальних послуг 

8312,9 7746,7 93,2 Економія коштів у сумі 

566,2 тис. грн., а саме: 

99,1 тис. грн. за 

водопостачання та 

водовідведення через 

часткове завантаження 

ліжок хворими у 

стаціонарних відділення у 

наслідок військових дій, 

411,7 тис. грн. за 

природний газ у зв’язку з 



відносно теплим осінньо-

зимовим періодом та за 

рахунок електроенергії -  

55,405 тис. грн. 

6.4.Придбання 

спеціального медичного 

транспорту 

(автомобілів)  

1950,0 1950,0 100 Придбано 

спеціалізований 

автомобіль швидкої 

медичної допомоги на 

базі Citroen Jumper, тип 

А2. Договір на 

постачання автомобіля від 

22.03.2023 № 97. 

9.1.Забезпечення 

безкоштовним зубним 

протезуванням 

пільгових категорій 

населення згідно 

законодавства, а саме: 

інвалідів війни, 

учасників бойових дій, 

постраждалих 

внаслідок 

Чорнобильської 

катастрофи 1 та 2 

категорій 

20,0 0 0 Кошти не освоєні через 

відсутність медичного 

персоналу, звернень 

громадян пільгової 

категорії з причини 

введення воєнного стану 

в Україні через агресію 

РФ та нерентабельності 

утримання даного 

відділення. 

Всього 47623,6 39850,9 84  

 

Програма розвитку освіти 

у м. Синельниковому на 2019-2026 роки 
План на 

січень-

грудень 

2023 

року  

тис. грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень-

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання % 

Причини невиконання 

17835,9 14053,4 78,8 В зв’язку з воєнним станом в країні 

використання бюджетних коштів здійснювалось 

відповідно до Постанови КМУ № 590 від 

09.06.2021 зі змінами.  
    

Програма розвитку культури 

 в м. Синельниковому на 2023-2027 роки 
План на 

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень – 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання % 

Причини невиконання 

935,8 749,7 80 У зв’язку з введенням в Україні воєнного стану 

 



Мережа закладів культури збережена у повному обсязі. До мережі входить 

два заклади культури «Синельниківська школа мистецтв» та «Синельниківська 

міська дитяча бібліотека». 

При відділі культури та туризму діє централізована бухгалтерія, яка 

здійснює централізоване бухгалтерське обслуговування відділу, бюджетних 

установ підпорядкованих відділу культури та туризму. 

У 2023 році відповідно до завдань та заходів по Програмі розвитку 

культури в м. Синельниковому на 2023-2027 роки  в межах бюджетного 

фінансування виділені кошти в сумі 935,8 тис. грн., використано коштів  в сумі 

749,7 тис. грн. 

Станом на 01.01.2024 в Синельниківській школі мистецтв навчалось                    

280 учнів за трьома мистецькими спрямуваннями - музика, образотворче 

мистецтво, хореографія. Враховуючи всі пільгові категорії дітей, на 100% 

звільнені від оплати за навчання — 31 учнів. 

Навчання дітей здійснювалося по відділах та класах: фортепіанний відділ, 

відділ народних інструментів (баян, акордеон, гітара, бандура), відділ 

оркестрових інструментів (скрипка, саксофон, труба, тромбон, блок-флейта), 

вокальний відділ (академічний та естрадний спів), музично-теоретичний відділ, 

класи хореографії (бальний, класичний та народно-сценічний танці), клас 

образотворчого мистецтва.  

У 2023 році хореографічний колектив «Веселка» та «Капітошка» школи 

мистецтв приймали участь в Міжнародному онлайн-конкурсі хореографічного 

мистецтва «Чарівний світ мистецтва-2023» м. Мукачево, Всеукраїнському 

онлайн фестивалі – конкурсі «Дніпроданс-2023» м.Дніпро,  Всеукраїнському 

фестивалі «Сонячний зайчик-2023» м.Дніпро, в Міжнародному онлайн-

конкурсі хореографічного мистецтва «Сяючий світ талантів» м.Ужгород та у 

Міжнародному конкурсі хореографічного мистецтва «Надія весни» м.Полтава, 

міському конкурсі української музики «Рідне джерело». 

Батьківська плата у 2022-2023 навчальному році становила: 

335,00 грн. за місяць - фортепіано та 268,00 грн. – народні та оркестрові 

інструменти, вокал, хореографія та образотворче мистецтво. 

Працівники Синельниківської міської дитячої бібліотеки обслуговують 

2121 користувачів під час воєнного стану. Бібліотечний фонд складає 20501 

примірників. Відвідало бібліотеку 8472 читачів, видано 34038 примірників 

літератури. В бібліотеці постійно проводяться пізнавально - дозвіллєві заходи з 

популяризації книги та послуг бібліотеки. При проведенні масових заходів 

бібліотекарі найчастіше використовують ігрові та діалогові форми і методи 

популяризації книги. Працівники бібліотеки проводили масові заходи за 

напрямками з патріотичного, екологічного, правознавчого, краєзнавчого, 

народознавчого, морального та естетичного виховання. 

У 2023 році було виділено кошти з бюджету розвитку міста в                                   

сумі 49,9 тис.грн, на які придбано 210 книг для поповнення бібліотечного 

фонду. 

Ще одним із пріоритетних напрямків відділу культури є робота у 

напрямку релігії та охорони культурної спадщини. 



У місті налічується 16 релігійних організацій, 11 пам'яток історії,                                

4 пам'ятки архітектури. 

Відділом спільно з підпорядкованими закладами культури було 

проведено 176 різноманітних заходів з них 15 – загальноміських заходів на які 

було передбачено 220,0 тис.грн.,  та було  використано 44,8 тис.грн. 

Видатки на утримання централізованої бухгалтерії у 2023 році були 

здійснені в межах кошторисних призначень та склали 665,8 тис.грн., фактичні 

видатки склали 654,9 тис.грн. Кошти були використані на оплату заробітної 

плати, оплату енергоносіїв, придбання канцтоварів, оплату послуг, видатків на 

відрядження. 
Програма 

щодо забезпечення реалізації державної політики  

з питань сім’ї, жінок, дітей та молоді на 2021-2027 роки 
План 

на 

січень– 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень - 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання, 

% 

Причини невиконання 

197,2 147,6 

 

74,8 49,6 тис. грн. залишились невикористаними, 

зокрема: 

7,8 тис. грн. – закупівля солодких подарунків 

для учасників конкурсно-розважальної програми 

через електронну систему «Прозоро»; 

5,0 тис. грн. – закупівля посвідчень для 

багатодітних сімей та багатодітних дітей не 

відбулася, так як київська офсетна фабрика, 

після введення воєнного стану в країні, 

тимчасово припинила свою роботу; 

36,8 тис. грн. – в зв’язку з рекомендаціями щодо 

проведення масових заходів в період воєнного 

стану, кількість учасників соціальних акцій була 

обмежена і закупівля роздаткового матеріалу та 

подарунків для учасників акцій зменшилась.     

Фактичні видатки використані під час проведення заходів до Дня виведення 

військ з Афганістану та до Дня Святого Миколая. 

Цільова комплексна програма 

розвитку фізичної культури і спорту в м. Синельниковому 

на період 2021-2027 роки 
План 

на січень –

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки за 

січень - 

грудень 

2023 року 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання  

% 

Причини невиконання 

7,1 0 0 Кошти на проведення спортивних міських 

змагань не виділялись, в зв’язку із введенням 

воєнного стану в країні. 

 



Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання   

в м. Синельниковому на 2021 - 2026 роки 

План на 

січень – 

грудень 

2023 

року 

тис. грн. 

Фактичні 

видатки за   

січень - 

грудень   

2023 рік 

тис. грн. 

Відсоток 

виконання, 

% 

Причини невиконання 

31,5 25,3 80 У 2023 році заходи до Дня захисту дітей 

виконані в частині придбання канцелярських 

наборів дітям, які перебувають під опікою, 

піклуванням, виховуються в прийомних сім’ях, 

дитячих будинках сімейного типу, рюкзаків 

дітям батьки, яких загинули під час участі у 

бойових діях на суму 25270 гривень. 

Заплановані кошти в  сумі 6180 гривень на 

придбання гірлянди з кульок та гелевих кульок 

на прикрашення сцени для проведення заходів 

до Дня захисту дітей не ввійшли до переліку 

придбання товарів відповідно до постанови 

КМУ від 09.06.2021 №590, тому дана сума у 

2023 році використана не  була. 

 

 

Міський голова        Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


